
Дети против наркотиков
         Главными причинами потребления наркотиков можно назвать жажду получения удовольствия, желание испытать новые острые ощущения, эйфорию. А поскольку речь в большинстве случаев идет о молодых людях, эти мотивы усиливаются социальной незрелостью, беспечностью, легкомыслием. Большинство подростков пристрастились к наркотикам под воздействием третьих лиц, главным образом, потребителей наркотиков из числа друзей, знакомых.
         Потребление наркотиков и подростковая преступность очень часто носят групповой характер. Удельный вес групповой формы в подростковой преступности составляет 74,1%, и эта тенденция настораживает. Многие наркоманы принимают наркотики в общественных местах (на улицах, во дворах, в кинотеатрах, в кафе, на пляжах), некоторые могут это сделать в «любом месте».
Имеются три обязательных признака наличия заболевания наркоманией.
         Первый из них — это непреодолимая тяга к приему наркотиков. Второй — тенденция к увеличению дозы употребляемого вещества. И, наконец, третий — психическая и физическая зависимость от принимаемого наркотика. Если указанные признаки отсутствуют, то наркозависимость еще не сформировалась, а речь идет о злоупотреблении наркотическими веществами. Исходя из этого подростки ставятся на учет в органах здравоохранения: в случае злоупотребления предполагается профилактическое наблюдение, в случае наркозависимости — диспансерный учет.
         При употреблении наркотических препаратов в организме подростка меняется его реактивность. Это выражается физической зависимостью от наркотика, психологической зависимостью от употребления и толерантностью.
Физическая зависимость заключается в перестройке всех функций человеческого организма в качестве реакции на длительное употребление наркотических веществ, которая проявляется негативными нарушениями в случае прекращения приема привычного наркотика или попытке нейтрализации его действия на организм. Эти нарушения протекают в форме абстинентного синдрома, известного как ломка, и облегчаются только введением в организм новой дозы наркотического препарата.
Психическая зависимость заключается в болезненном стремлении подростка регулярно принимать наркотическое вещество, чтобы испытать приятные ощущения или избавиться от психического дискомфорта.
Под толерантностью следует понимать состояние адаптации к наркотическим веществам, которое характеризуется снижением реакции на введение в организм привычной дозы наркотика. Вследствие этого для достижения прежнего эффекта наркозависимым начинает требоваться большая доза препарата либо более сильный наркотик.
       Одна из разновидностей наркотической зависимости — токсикомания. Она возникает при употреблении токсикоманических (биологических, химических или лекарственных) веществ, вызывающих привыкание. Эти вещества не являются наркотиками в полном смысле этого слова, хотя не менее опасны для жизни и здоровья человека. Более того, токсикомания является одним из самых опасных видов наркозависимости. Она вызывает в детском организме серьезные разрушения и сильную зависимость. 
Причины приобщения ребенка к наркотикам
       Дети и подростки начинают пробовать, а затем употреблять наркотики под воздействием определенных мотивов. Чаще всего ребенок пробует наркотик, чтобы удовлетворить свое любопытство и ощутить на себе воздействие наркотического вещества. Несмотря на пропаганду вреда от употребления наркотиков, необратимых последствий от наркозависимости, подростки верят, что наркотик принесет им неземное удовольствие, новые ощущения, а опасность, связанная с их употреблением, их не коснется, ведь они только попробуют. Еще одним распространенным мотивом является чувство принадлежности к группе. Это связано с молодежными субкультурами, в которых принято употреблять наркотики. Чтобы почувствовать себя частью группы, подростки пристращаются к наркотикам. Иногда употребление наркотических веществ является выражением независимости, протеста против общества, в котором подросток живет.
Как отказаться от зла? Поверь: Наркотики не бывают «на какое-то время» Если «ДА», то на всю жизнь, короткую и неполноценную. Если «НЕТ», то со временем поймешь, как ты был прав, отказавшись! Тебе пытаются предложить наркотики?
5 способов отказаться от наркотиков, 10 причин по которым ты должен отказаться и 20 способов сказать НЕТ наркотикам! 
5 способов отказаться:
1. Не общаться с человеком, как только узнал, что он имеет дело с наркотиками
2. Отказаться, не вступая в переговоры. Повернуться и молча уйти.
3. Не спорить с ним и не читать лекций о вреде наркотиков - это уже бесполезно.
4. Если наркотик тебе предложил друг, то он тебе не друг.
5. Если наркотик предлагают в компании, не сменить ли тебе компанию?
10 причин по которым ты должен отказаться:
1. Наркотики не дают человеку мыслить самому за себя.
2. Наркотики толкают людей на кражи и насилия.
3. Наркотики дают фальшивое представление о счастье.
4. Наркотики часто приводят к несчастным случаям.
5. Наркотики разрушают семьи
6. Наркотики уничтожают дружбу.
7. Наркотики приводят к уродству детей
8. Наркотики являются источником многих заболеваний,
9. Наркотики являются препятствием к духовному развитию
10. Наркотики делают человека слабым и безвольным.
20 способов сказать «НЕТ»:
1. Не похоже, чтобы мне стало от этого хорошо.
2. Я не собираюсь травить организм.
3. НЕТ, не хочу неприятностей.
4. Когда мне понадобится это, я дам тебе знать.
5. Мои родители меня убьют.
6. Я таких вещей боюсь.
7. Когда-нибудь в другой раз.
8. Это не для меня.
9. НЕТ, спасибо, у меня и так хватает неприятностей с родителями.
10. Я за витамины!
11. Я и без этого превосходно себя чувствую.
12. НЕТ, спасибо, у меня на это от одного только вида аллергическая реакция.
13. НЕТ, мне понадобятся все мозги, какие есть.
14. НЕТ, спасибо. Это опасно для жизни
15. Ты с ума сошел? Я даже не курю сигареты.
16. НЕТ. Лучше скушать шоколадку.
17. Мне не хочется умереть молодым.
18. НЕТ, когда-нибудь я могу захотеть иметь здоровую семью.
19. Я хочу быть здоровым.
20. Это мне ничего не дает.
Отказ от пробы наркотика - единственный и самый надежный способ не попасть в смертельный капкан, который называется «наркозависимость».
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