Приложение 1

С 1 по 31 октября
Единая социально-психологическая служба «Телефон доверия»
в Ханты-Мансийском автономном округе – Югрепроводит акцию
[bookmark: _GoBack]        «Путь к благополучию: забота о психическом здоровье»


В условиях стремительно меняющегося мира проблемы психического здоровья становятся всё более актуальными. Согласно данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), каждый четвертый человек в мире испытывает проблемы с психическим здоровьем в какой-то момент своей жизни. Эти проблемы оказывают значительное влияние не только на индивидуальное благополучие, но и на общество в целом.
Психическое здоровье – это  неотъемлемая часть общего состояния здоровья, и его игнорирование может привести к серьёзным последствиям. Депрессия, тревожные расстройства и другие психические заболевания становятся причиной увеличения числа случаев самоубийств, ухудшения качества жизни и снижения производительности труда. 
Акция направлена на информированность жителей округао деятельности единой социально-психологической службы «Телефон доверия» в ХМАО – Югре,оказание экстренной психологической помощи жителям округа, в решении различных вопросов, связанных с психическим здоровьем.
Готовность обращаться за помощью является свидетельством открытости и принятия. Вы сможете получить своевременную консультацию опытных психологов, которые окажут вам поддержку и помощь в решении  ваших вопросов, связанных с психическим здоровьем.
Ознакомиться с полезными материалами данной акции можно в социальных сетях в «ВКонтакте» https://vk.com/tdugraи «Одноклассники» https://ok.ru/tdugra.
Команда профессиональных психологов готова выслушать вас, предоставить поддержку и помочь вам найти решения для ваших проблем, гарантирует конфиденциальность и уважение к вашим чувствам и ситуации.

Психологическую помощь и поддержку можно получить по телефонам:
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8-800-101-1212  (с 8:00 до 20:00)
8-800-101-1200  (с 20:00 до 8:00)

круглосуточно, анонимно, бесплатно
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